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ATA Nº 04 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

16.02.2016. 

Aos dezesseis (16) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas trinta (9h:30min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores Claudio Antônio Silva, Davi Schiavon, Jorge Laudenir de 

Ávila, Neri Leal, Angelica dos Santos Milech, Claudio Luiz Klumb, Sílvia 

Augusta Wahast Islabão e Anderson Güths. Estando ausente a Presidente 

Vereadora Zelodir Ataíde Novack. Constatada a existência de quórum, o 

Vice-Presidente, Vereador Claudio Silva no exercício do cargo de 

Presidente, declara abertos os trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário 

Vereador Davi Schiavon, para que proceda na leitura da ata da última 

sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: UVERGS – Informa valor da anuidade para 

2016. ABRACAM – Convida para a 4ª mobilização Nacional de 

Vereadores a Brasília, a realizar-se nos dias 12,13, 14 e 15 de abril de 

2016. VEREADORA ANGELICA DOS SANTOS MILECH – Requer que 

a Câmara solicite esclarecimentos sobre processo de sua gestão. O 

Presidente encaminha às Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de 

Resolução constante no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscrito o Vereador Davi Schiavon. Usando seu espaço o Vereador informa 

ao plenário que os integrantes da Mesa Diretora foram ontem a tarde em 

Pelotas, na Cooperativa da COSULATI, entregar o convite da audiência 

pública a ser realizada no dia 24 de fevereiro, às 13:30 horas, para tratar 

sobre a atual situação em que se encontram os criadores de frango, 

produtores de leite, transportadores e os funcionários dessa cooperativa, 

atendendo à solicitação dos mesmos. Salienta que foram recebidos pelo 

Vice-Presidente da Cooperativa em virtude de o Presidente encontrar-se 

afastado do trabalho por problemas de saúde. O Vice-Presidente repassou a 

eles que a Cooperativa está passando por dificuldades, mas que estão 

trabalhando na busca de possíveis parcerias para resolver a situação da 

mesma. Aproveitando a oportunidade o Vereador solicita ao Plenário 

prorrogação de prazo dos Projetos de Leis de números 05 e 06/2016 e o 

Projeto de Lei de nº 67/2015. Também solicita ao Plenário a realização de 

uma sessão extraordinária logo após o término desta para votação final do 

Projeto de Lei de nº 07/2016. O Presidente informa sobre a ausência da 

Vereadora Zelodir na sessão de hoje por motivo de audiência junto ao 
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INSS de Canguçu. ORDEM DO DIA: O Presidente  coloca em discussão e 

votação as solicitações do Vereador Davi Schiavon, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Logo a Comissão de Constituição e Justiça e a 

Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação 

ao Projeto de Lei de nº 07/2016 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UMA 

SERVENTE”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. Não havendo Comunicação de Líder e 

tendo cumprido a pauta o Presidente encerra a presente sessão, às dez horas 

e dezesseis minutos (10h:16min.). E, para que conste, lavrou-se a presente 

ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pelo Secretário, 

bem como pela Presidente deste Poder Legislativo Municipal.___________  

 

       Presidente                                                          Secretário 
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